

黄南报

2019年6月21日 星期五
农历己亥年五月十九

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1167 期 2019 年第 24 期



一心跟党走 奋进新时代

——我州隆重举行庆祝中国共产党成立98周年活动

本报讯 6月18日,我州3500名党员干部和学生隆重聚会,齐唱国歌,以团结奋进的良好形象,为中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年和青海解放70周年献礼。活动由州委常委、常务副省长杨志军主持,州委常委、宣传部长李学军致辞。

壮丽70年,奋进新时代。上午10时整,国歌声响彻黄南州民族高级中学操场,仪仗队、党旗队、国旗队及35个方队昂扬步入会场,整个方队由“98”“70”两组数字组成。之后,举行了隆重的敬献党旗、国旗仪式。在嘹亮的《国歌》声中,两面长49米,宽35米

的党旗、国旗徐徐展开,上下舞动,掀起波澜壮阔的红色浪涛。49米代表1949年中华人民共和国成立,两旗相连,象征中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年、青海解放70周年的吉祥数字,凝聚着黄南27万各族干部群众对党的深情厚意,感党恩、听党话,永远跟党走。

会场四周,98面党旗和70面国旗环绕,56只鲜艳的彩色气球,高高飘扬,象征着56个民族在中国共产党的领导下,团结一心,锐意进取,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。巧合的是,整个会场长98米宽70

米,与建党98周年、建国70周年吻合,代表了全州各族儿女的共同心声。现场全体人员齐唱《我和我的祖国》《爱我中华》《没有共产党就没有新中国》。

随后,一群激情飞扬、充满活力的年轻人进行了啦啦操表演,组成数字1921至2019、1949至2019,其后变换成98和70,象征着中国共产党从1921年成立以来,团结带领全国各族人民,冲破重重难关,1949年建立了新中国,走上了中华民族伟大复兴的道路。大型民族团结舞蹈,舞出了“我爱中华”四个大字。藏族传统舞蹈——锅庄,跳出耀眼的五环,

代表五大洲,在美丽的地球村里,全世界各族人民紧紧围绕在一起,共同维护我们的家园。

黄南的今天,凝聚着每一位老干部的心血和汗水。活动现场,讲述了老一辈革命家为黄南作出的卓越贡献,9名少先队员向老干部敬献鲜花。其后,2018年度中国好声音总冠军且增尼玛为全州人民献唱。

活动当天,还举行了3000人签名仪式,共同见证中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年、青海解放70周年黄南走过的辉煌历程。



6月20日,第二届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会在西宁隆重开幕。期间,州委书记王振昌,州委副书记、州长乔学智到黄南馆视察了解,对产品展示、规模布局等各项工作给予了充分肯定。图为王振昌了解企业参展及销售情况。

记者 才仁措
关却才 摄

▶▶▶ 详见 8 版

41名组工干部赴江西培训

详见 2 版

“指尖办税”让涉税办理更轻松

详见 3 版

忆峥嵘 献祝福 党在我心中

详见 4-5 版

巧借东风走远方

详见 8 版

责编 / 马芝芬 排版 / 马芝芬

升级加力 与时俱进 助推当地各族群众脱贫攻坚

——天津市党政代表团在黄南考察调研综述

本报讯 深情厚谊心连心,对口帮扶再加力。就在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要节点,6月17日至18日,中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠,天津市委副书记、市长张国清率领天津市党政代表团到我省黄南藏族自治州考察调研。省委书记、省人大常委会主任王建军,省委副书记、省长刘宁陪同考察。

对口援助体现的是关心关爱,注入的是发展动力。自党中央明确天津市对口支援青海省黄南州近十年来,天津市委、市政府深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作重要指示精神,坚持“升级加力、多层次覆盖、有限无限相结合”

的援青思路,聚焦助力青海省打赢打好脱贫攻坚战,深化合作交流和对口支援工作,为黄南发展注入了强劲动力,为藏区民生改善发挥了重要作用。

“天津市党政代表团此次来青海省学习考察,是坚决落实以习近平同志为核心的党中央重大决策部署、确保打赢脱贫攻坚战的具体行动。”李鸿忠说。要以此次学习考察为契机,把为老百姓谋幸福的初心使命内化为提高政治站位、增强“四个意识”、做到“两个维护”的精神力量,坚决履行好对口支援黄南州重大政治任务,升级加力、与时俱进,助推当地各族群众脱贫攻坚。

群山笼翠,黄河水绿。17日下午,天津代表团一下飞机,便直奔黄南藏族自治州尖扎县德吉村考察。按照“山上问题、山下解决”的思路,尖扎县对山区农牧民集中移民安置在黄河岸边,保护水源与发展农家乐同步推进,推动实现“搬得出、稳得住、能致富”目标。其中,由天津市落实该村援建资金1030万元。代表团详细了解黄河保护情况,对上游各族群众为生态环境建设付出的努力表示敬佩。走进贫困户达巴家,听到夫妇俩开办的农家乐周末一天营业收入最多时有3000元,李鸿忠深感欣慰:“能够从山里搬出来,过上好生活,要感谢党的好政策,感恩党中央、习近平总书记。我们要主动加强

旅游合作,让更多天津游客到德吉村,欣赏这里清绿的黄河水。祝愿你们的日子比酥油更香浓、比蜜更甘甜。”

17日晚10时许,在结束当天公务活动后,李鸿忠特地从同仁县城赶往郭么日村看望民族团结结对亲戚——土族贫困户存姐及家人。两年前来青入户走访时的杂乱小院已经修建平整,搭起了木梁结构的走廊。存姐向李鸿忠说,今年4月自己家盖上了新房,村里提供了房屋改造补贴和专项资金。

女儿万玛措吉刚参加完高考,李鸿忠关切地询问考试如何,喜欢哪个专业。李鸿忠对母女说,一家有难,八方支援。(下转2版)